Dai s6 9 — Chwong [

On tap chuong I
Bai 1: Rut gon cac biéu thirc sau:
2x+1 2_

o W20ty ) oz e,
Bai 2: * Rut gon cac biéu thirc sau:

a) V1-4a+4a” -2a b) x—2y—x?—4xy+4y? c) x%++/x*-8x*+16

d) gy g VX°-10x+25 e) Vx' -4’14 0 o a7+

x-5 X2 -2 m

Baii 3: Cho biéu thirc A=+/x2+ 252 —1—yx2—2Jx2 1.

a) Voi gia tri nao cua X thi A ¢6 nghia?

b) Tinh A néu x>+/2.
Bai 4:Giai cac phuong trinh sau:

a) YX+2x-1=2 D) Yx—2vx-1=+/x-1-1 c) oty L1y

Bai 5: Thyc hién cac phép tinh sau:

d) V3-V5.(3+5) S S f (V5+2) -85
0 ++2 V242448 2-\2-B 254
Bai 6: Rut gon céc biéu thic:
a d) \/§+\/§+\/7 \/_+\/7 e) X+\/W f) \/a+a\/_ \/_ b\/_
V2++/3+/4 y+xy ab-1

Bai 7: Thyc hién cac phép tinh sau:

a c) 2\/2:7_\/§—3\/E d)3( \/479 \/;

o3
1-5 {1445 «f \f \@+\f
Bai 1. Rit gon va tinh gia tri biéu thirc:
x-11 1 1 a’+2
a) A X1 y_03-103 b)g - L a=+2
Jx-2-3 2(1+\f) o1-va) 1-a
4 2
c)C:i‘LaZJF?’, a=+3-+2 dp.__ L .1  ph=3
a'-12a° +27 Jh+2dh—1 h-2/h-1
e) E:V2X+2VX2—4, x =2(y3+1) f)F:(iﬁL\/l—aj:(Lﬁtl} a=
VX2 —4+x+2 vi+a Vi-a°
Bai 1. So sanh (khong dung bang sb hay may tinh bo thi):
a) V2++/3 va 10 b) /2003 ++/2005 va 242004 c¢) /543 va 35
d)7-+2 val e) V8++/5 Va J7+/6 g) +/2005 ++/2007 va /2006

Bai 1. Thyc hién cac phép tinh sau:

o V7-5 6-27 6 5 .5
2 4 J1-2 a7 ~2 \E+2 J6
91 1 d)[ —«/__3]_ 1
Gilas adaids NN R

gl 1 1[5 1 2\/3—\/3+\/13+\/@
V3 32 3\12 6 V62




